



南湖公园榆叶梅盛放



呼和浩特市动物园增设小火车循环观光



游客在塞上老街品尝美食

呼和浩特市动物园周边道路 临时交通管制

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)4月26日,呼和浩特晚报记者从回民区交管大队了解到,随着“五一”假期到来,去往呼和浩特市动物园的游客将大量增加。“五一”期间,动物园周边道路将采取临时交通管制,部分道路改为单行。

“五一”期间,呼和浩特市动物园将迎来客流高峰,为有效疏导交通缓解拥堵,辖区交警将实施临时交通管制,动物园门前南北方向道路、新村佳

园小区周边道路、Y371乡道部分路段采取单行方式通行。驾驶员要听从现场交警指挥,按照交警的要求方式通行。同时,随着客流增加,动物园周边停车压力也将增加,目前周边有停车场3处,新村佳园小区周边有一些临时停车位,现场交警也会安排游客在不影响通行的路段有序停车。交警呼吁广大游客,文明有序停车,文明有序出游。

青城交警发布“五一”出行提示

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)4月26日,呼和浩特晚报记者从市交管支队指挥中心了解到,根据交通大数据和历年交通出行规律综合研判后预测认为,今年“五一”假期,我市各主要出城道路以及通往各主要购物商圈、风景区、城市核心区道路的人车流量会有明显增加,交通压力将进一步增大,但总体情况较为平稳,无明显拥堵。

市区相对拥堵时段约在每日9时30分至12时30分,14时30分至19时30分,预计城区南二环快速路、新华大街、通道北路、昭君路、锡林路、车站西街等主干道会在每天10时30分左右、

16时左右出现高峰。二环路平均时速从70km/h下降到60km/h;主干道平均时速从40km/h下降到30km/h。

节日期间,每日10时至16时商圈周边交通流量显著增长。鄂尔多斯大街凯德MALL、七彩城购物中心、中山路维多利商圈、新华大街摩尔城商圈、东万达商圈等周边道路车辆将明显增加,人流也将集中出现,周边停车场将出现阶段性饱和,建议市民尽量绿色出行。同时,城区周边游人流车流激增,呼和浩特市动物园最受欢迎,其次是大召无量寺、恼包村文化旅游区、乌素图国家森林公园等景区道路可能出现拥堵。

高速公路将迎高峰 交警给您提个醒

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)“五一”假期,高速公路自驾游出行的市民将大量增加,内蒙古自治区公安厅交通管理总队高速公路一支队呼和浩特大队的高速交警已经提前制定好了工作计划,所有高速交警不休息,20多辆高速公路巡逻车全天候执勤巡逻。

4月26日,呼和浩特大队一间房高速交警王警官向呼和浩特晚报记者介绍,根据经验,假期出行高峰将在29日9时左右开始出现,因呼和浩特高速公路出入口与呼武公路都在北二环零公里处,届时排队进入高速公路匝道的车辆会明显增加,排队时间会比较

长。高速交警建议,为减少排队等待时间,市民可以选择金川的呼和浩特西出入口、罗家营的呼和浩特东出入口、金桥的呼和浩特南出入口进入高速公路。随着金海高架桥的通车,通过快速路去往金川和罗家营方向速度更快,可以有效缩短高速公路出入口排队等待时间。

“五一”假期返程高峰,预计在5月3日下午开始,建议驾驶员提前返程,选择车辆较少的高速公路出入口进入城区。呼和浩特一间房高速公路出入口预计会有大量返程车辆,排队等待时间会比较长。

“定制”服务为旅客带来温馨乘车体验

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)4月26日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特火车站了解到,“五一”小长假,铁路运输期限为4月27日至5月4日共计8天,呼和浩特站预计发送旅客30万人。

据介绍,根据客票发售情况看,旅游客流大多集中在前往北京、青岛、西安、成都等热门旅游城市,列车车票十分紧俏,管内短途探亲客流主要往返于呼和浩特、包头、乌兰察布、鄂尔多斯,城际列车余票充足。

据了解,为给旅客带来温馨舒适、赏心悦目的乘车体验,呼和浩特站迎合旅客出行需求推出“定制”服务,积

极优化旅客进站、候车、检票、乘车、出站流线,减少高峰时期旅客聚集。补充母婴哺乳室备品设施,在儿童娱乐区增设小玩具。大力整治站内卫生,深度清洗站台地面、玻璃、台阶、扶手以及直梯,强化厕所深度保洁和通风消毒,全面清洗卫生死角,做到随脏随扫。发挥“峻屹爱心服务队”品牌内涵,组织党员突击队开展突击奉献,精心为老、幼、病、残、孕等重点旅客提供咨询、引导、预约接送站等服务,最大限度满足旅客个性化出行需求,促进客运服务品质全面提升。